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 به نام خدا 
 
 

 خانوادگی پرستاری  مداخلات روان بالینی  طرح درس واحد  
 

 واحد   مشخصات 
 زاده : خانم دکتر نرجس موسویمدرس                                                      واحد    5/0  بالینینوع واحد درسی:  

 1403-1404، سال تحصیلی  اولسال تحصیلی:  نیم                            3ترم  پرستاری ارشد رواندانشجویان: کارشناسی

 پرستاری های روانپرستاری بزرگسالان و مراقبتپرستاری، اختلالات روان اصول مشاوره در روان نیاز یا همزمان: پیش

 دوره شرح  
در حضاور دانشاوو    بیماار ووسا خانواده  اعضای  رابطه مؤثر با    از طریق برقراری،  پرستاری در مراقبت از خانوادهمداخلات روانکارگیری  بهبا  

ها و حل وضااد ها، بحرانمنظور ایواد وغییرات لازم در ونشبه  مداخله در بحران،  در خانواده  درمانیهای رواننظریهکارگیری  ی بهنحوه  مربی،
 گردد. ایواد میخانواده باشد فرد و ها که خود موجب عملکرد مؤثر و اروقاء سلامت نقش

 

 هدف کلی 
در ساطو  متتلا  گشاایی    مراحال مشاکلنمودن  طی    خانواده ودرمانی    های روانکارگیری نظریهبه  هدایت دانشوویان از طریق

هاای ان در خانواده به شکل عملی در بالین بیماران روانی با وشتیصهای مددجویان و اروقاء سلامت آندر جهت رفع نیاز،  شگیریپی
 گوناگون.

 

 اهداف رفتاری 

 (:و شناختی حرکتی -روانی هایاهداف رفتاری )در حوزه

 رود دانشوو قادر باشد: در پایان دوره انتظار می

 .دار در جامعه را ارزیابی کندوضعیت یک خانواده نیازمند یا مشکل .1
 د.را وشتیص ده مشکلات خانواده .2

طور مؤثر اروباط و وعامل ایواد درمانی و حل مشکل بهدرمانی، خانوادههای روانارگیری نظریهکهبا خانواده در جهت حل مشکلات با ب .3
 .کند

 . دهدو ایده  مشارکت فعال نماید عنوان کمک رهبربه ،درمانی بیمارانخانوادهجلسات برای وشکیل  .4

 مکتوب ارائه نماید.ارائه  گزارشصورت پرستاری انوام گرفته را بهروانپیامدهای مداخلات  .5

 

 انتظارات از دانشجو/ قوانین دوره 
 
 

 نحوه انجام کار بالینی 

 کارآموزی بالینی 

 پزشکی مردان و زنانهای روانحضور بر بالین بیماران روان در بخش

با همه اعضای های لازم  درمانی پس از انجام هماهنگی  خانوادهجلسه  تشکیل  
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بااا ههاااهن ی در روزهای شنبه تااا ارارشاانبه    10/10/1403الی    5/10/1403  این واحد،  کارآموزیاجرای  تاریخ  نکته:  

  ناتهام بودن آن منظور می گردد. به منزلهو غیبت در کارآموزی  دباشمیدانشجویان 

 

توسط   درمانی  خانوادهو براساس اصول استاندارد  خانواده بیمار جهت حضور؛  

 دانشجویان با کمک مربی 

درمانی شامل مرحله تعیین اهداف، آشنایی و معرفی، مرحله   خانواده اجرای مراحل  

، توسط درمانی، مرحله اختتام   های خانوادهحل تضادها، مرحله کار براساس تئوری

 دانشجویان با کمک مربی 

 خانواده نیازمند کمک ادامه جلسات تا دستیابی به اهداف  

 گیری با مشارکت بیمار و خانواده وی بندی و نتیجهجمع

 ارائه گزارش مکتوب به بخش 

 نحوه ارزشیابی دانشجو 

 نهره  موضوع ارزشیابی 

 نمره   1  کارآموزی  روزهایدر    حضور به موقع

 نمره   1 رعایت نظم و مقررات محیط کارآموزی

 نمره   2 برقراری ارتباط صحیح درمانی با بیماران

 نمره   4 ها درمانی براساس تئوری  ه کارگیری اصول خانوادهب

طور درمانی به  اقل یک جلسه خانوادهتشکیل و اداره حد

 مستقل 

 نمره   6

 نمره   6 ارائه گزارش مکتوب جلسه به استاد

 20 جهع نهرات 

 اصلی    فررست منابع 
 

 .. ورجمه دکتر دهقانی و همکاران. وهران: انتشارات دانژه(هامفاهیم و روش)درمانی  مایکل نیکولز و شوآلتز. فنون خانواده •

 .درمانی. ورجمه دکتر بهاری. وهران: انتشارات رشد مینوچین و فیشمن. فنون خانواده •

 .هدرمانی و پویایی گرو درمانی، اصول گروه پرستاری، اصول خانوادهروز مروب  با روان کتب، منابع و مقالات معتبر علمی و به •
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• Nichols M, Davis S. Family Therapy: Concepts and Methods, 11th Edition. Amazon Book Clubs (Last 

Edition). 

 

 

https://www.amazon.com/s/ref=dp_byline_sr_book_1?ie=UTF8&field-author=Michael+Nichols&text=Michael+Nichols&sort=relevancerank&search-alias=books
https://www.amazon.com/s/ref=dp_byline_sr_book_2?ie=UTF8&field-author=Sean+Davis&text=Sean+Davis&sort=relevancerank&search-alias=books

